



CSONGRÁD MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
HATÁRRENDÉSZETI KIRENDELTSÉG SZEGED

Iktatószám: 06070/919-1/2016.ált.

1. sz. pld.

KIVONAT

a 06000/5636-9/2015.ált. számú

A HATÁRFORGALOM-ELLENŐRZÉS VÉGREHAJTÁSA

ÉS

HORGOS (HORGOS) – RÖSZKE II.
HATÁRÁTKELŐHELY

MŰKÖDÉSI RENDJE

- 2015 -

tárgyú iratból

A Működési Rend hatálya kiterjed a Horgos 2 – Rösztke 2 közúti határátkelőhelyen (a továbbiakban: határátkelőhely) határellenőrzést végző felelős hatóságokra, továbbá ezen hatóságok egyéb dolgozóira, valamint az államhatárt átlépni szándékozó utasokra (a továbbiakban: utasok) és az átkelőhelyre nem átlépési szándékkal érkező, ott tartózkodó, munkát végző valamennyi személyre.

A határforgalom ellenőrzéséért felelős hatóságok feladataikat a Szerb Köztársaság Kormánya és a Magyarország Kormánya között a közúti, a vasúti és a vízi határforgalom ellenőrzéséről szóló, Horgoson 2012. január 24-én aláírt Megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) alapján végzik, és az alábbi műveleti rendet követve látják el.

A felelős hatóságok magyar oldalról az 5 számú főút, szerb oldalról pedig az E-75 számú autópálya végén, az E-497-es határjelnél található határátkelőhelyen hajtják végre az államhatárt átlépő személyek határforgalmi ellenőrzéséhez kapcsolódó kötelezettségeiket (az autóbusz-, teherforgalom és a veszélyes árut szállító járművek kivételével) munkaidőben 07.00 – 19.00 óra között.

A Megállapodás 11. cikk (1) bekezdése alapján a Szerződő Felek a szükséges technikai és infrastrukturális feltételek megteremtése esetén az autópályáról letiltott nemzetközi járműforgalmat, valamint a nemzetközi gyalogos és kerékpárforgalmat csak Rösztke-Horgos régi határátkelőhelyen – Magyarország területén, közös helyen történő határforgalom-ellenőrzés mellett – engedélyezik, és erről diplomáciai úton tájékoztatják egymást. A Szerződő Felek illetékes hatóságai – a 3. cikk (2) bekezdésére tekintettel – időlegesen engedélyezhetik a nemzetközi személy- és járműforgalmat is (az autóbusz-, teherforgalom és a veszélyes árut szállító járművek kivételével).

Kilépő határellenőrzés:

K1 = gyalogosan, illetve kerékpárral érkező nemzetközi forgalomban résztvevő állampolgárok

K2 = mezőgazdasági járművekkel érkező nemzetközi forgalomban résztvevő állampolgárok

Belépő határellenőrzés:

B1 = gyalogosan, illetve kerékpárral érkező nemzetközi forgalomban résztvevő állampolgárok

B2 = mezőgazdasági járművekkel érkező nemzetközi forgalomban résztvevő állampolgárok

A nemzetközi járműforgalom ideiglenes engedélyezése során annak lebonyolítása valamennyi forgalmi sávban történik.

A határt átlépni szándékozó személyek és járművek határforgalom-ellenőrzését a szerb és a magyar fél a saját ellenőrzési vonalán, a forgalmi sávokon külön-külön hajtja végre úgy, hogy a rendőrségi és vámellenőrzés az utasok egyszeri megállítással történik.

A határátlépésre jelentkező személyek és járművek határforgalom-ellenőrzése a határátkelőhelyre érkezés sorrendjében történik. Ettől eltérő rendet (*elsőbbbségi átléptetés*) csak a vonatkozó uniós és nemzeti jogszabályok alapján lehet alkalmazni a többi felelős hatóság tájékoztatása mellett, amennyiben azt a körülmények lehetővé teszik.

A határátlépésre jelentkező utas a határforgalom-ellenőrzés során köteles átadni a felelős hatóságoknak a határ átlépéséhez szükséges okmányát és köteles túrni a vonatkozó jogszabályok szerinti zökkenőmentes rendőri és vámellenőrzést mind a szerb, mind a magyar ellenőrzési vonalon. Ezen személy a határátkelőhely területét nem hagyhatja el a rendőri- és vámszervek ellenőrzésének befejezéséig.

Az utasoknak határforgalom-ellenőrzésen kell átesniük. A határvonaltól az ellenőrzési pontig terjedő területen nem térhetnek le a kijelölt közútról, nem válhatnak sávot és nem előzhetnek.

A személy a határellenőrzés befejezését megelőzően nem hagyhatja el a határátkelőhely területét a határforgalom-ellenőrzést végző tisztségviselő jóváhagyásáig.

Átlépésre jelentkező utasok a rendőrségi ellenőrzés előtt és annak folyamán járműveiket csak indokolt esetben hagyhatják el.

A határt átlépni szándékozó személyek az illemhelyeket kilépésnél és belépésnél a határforgalom-ellenőrzés előtt vehetik igénybe.

Nyári időszakban az utasok a határforgalom-ellenőrzés befejezése előtt is elhagyhatják járműveiket, de szabályozott mozgásukat a rendőri és vámszervek kötelesek biztosítani.

A vízumkötelezett, de vízum nélkül belépésre és vízumfelvételre jelentkező utas részére az átvételért és ellenőrzésért felelős útlevélkezelő tájékoztatást ad arról, hogy gépjárműjével a magyar vámellenőrzés vonala mögött található, alapos ellenőrzésre kijelölt helyen köteles leparkolni, a pénzügyőr tájékoztatása mellett.

A határt átlépni szándékozó utasok járműveikkel csak az átlépés iránya szerinti akadálymentes parkolót használhatják.

A gépjárművek tulajdonosai kötelesek járműveiket lezárni és felelősek járműveik biztonságáért.

A határátkelőhelyen való határforgalom-ellenőrzés tényéről a határforgalom-ellenőrzést végző szolgálati személy a határátkelőhelyen tájékoztatja az utasokat. Amennyiben a várakozási idő elfogadhatatlanul hosszúra nyúlik, a határátkelőhelyen az utasokat tájékoztatni kell a várakozás okáról, és javasolni más, kevésbé forgalmas határátkelőhely igénybevételét.

Alapos ellenőrzés lefolytatására irányuló szándék esetén, a kijelölt helyen az alapos ellenőrzést lefolytató szolgálati személy tájékoztatja az ellenőrzésnek alávetendő személyt az ellenőrzés tényéről.

Tilos a határátkelőhelyen az arra kijelölt helyen kívül dohányozni.

Amennyiben a szerb vagy magyar rendőri vagy vámszerv tagját szolgálatteljesítés közben egy utas részéről szóbeli, vagy tetteges bántalmazás éri, a szolgálati személyek kötelesek segítséget nyújtani egymásnak, és az érintett személlyel szemben megfelelő intézkedést alkalmazni.

Készült Röske, 2015. 07. 31. napján, 2 eredeti példányban, szerb és magyar nyelven, valamennyi szöveg egyaránt hiteles.

Magyar részről:

Dr. Lukács János r. dandártábornok
rendőrségi főtanácsos
Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság
vezetője
„SK”

Szerb részről:

Mladen Mrdalj
rendőrségi tanácsos
Rendőr Igazgatóság
Határrendőr Igazgatóság
Határrendőrség
Regionális Központ Szabadka
vezetője
„SK”

Kivonat készült: 3 példányban, mely lefordításra került szerb, angol nyelvre

Egy példány: 3 lapoldal

Kivonatolást végző személy neve: Bunford Éva c.r.ftzls.

Kapják: 1. sz. pld-k: Szeged HRK Irrattár

2-3 sz. pld-k: Röske II. Határátkelőhely - kifüggesztésre